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Задания для зачета
по дисциплине: ОУПБ.06 «Основы безопасности жизнедеятельности»
Iкурс, II семестр
для специальности: 13.02.03 «Электрические станции, сети и системы»
(1 вариант)

1) Что не является принципом ЗОЖ:
А) Постоянный приём лекарств. 
Б) Правильное питание
В) Умеренные физические нагрузки 
Г) Полноценный сон

2) Определите предельный возраст вступления в брак в РФ:
 А) 55 лет.
Б)   75 лет.
В)  95 лет.
Г) неограничен.

3) Кто из родителей имеет большие права по отношении к своим детям: 
А) Мать
Б)	Имеет равные права 
В) Отец
Г) Органы опеки.

4) В каком месте разрешается переходить дорогу в произвольном месте: 
5) А) Всегда, если это безопасно.
Б) Если в зоне видимости нет перекрёстка или пешеходного перехода и дорога хорошо просматривается в обе стороны.
В) В произвольном месте дорогу переходить нельзя. 
Г) На красный свет светофора.

6) Основным способом защиты от химического оружия, является:
 А) Применение средств индивидуальной защиты
Б) Вакцинация
В) Применение коллективных средств защиты 
Г) Карантин.

7) Автономное существование человека в природе- это:
А) длительные прогулки по лесу
Б) самостоятельное, независимое существование человека в природных условиях. 
В) разновидность туризма.
Г) поездка на пикник.

8) При обнаружении подозрительного предмета, необходимо: 
А) Взять его в руки и внимательно осмотреть.
Б) Пройти мимо.
В) Сообщить в полицию. 
Г) Унести его в ФСБ.

9) В чём заключается экстренной эвакуации от плановой :
А) Количеством эвакуируемых
Б) Наличием необходимого транспорта 
В) Условиями местности
Г) Временными рамками.

10) Определите год образования Гражданской Обороны:
А) 1932.
Б) 1941.
В) 1961.
Г) 1999 г.

11) Определите год образования РСЧС (МЧС) в РФ:
А)  1982 г.
Б)   1992 г.
В)   1994 г.
Г)   2001 г.

12) К аварийно спасательным работам, относятся:
А) Техническое обеспечение
Б) Поисково – спасательные работы 
В) Материальное обеспечение
Г)   Медицинское обеспечение.

13) Ориентирование - это:
А) поиски пищи и воды в походе
Б) нахождение человека в определённом месте и времени
В) определение своего месторасположения относительно сторон горизонта. 
Г) строгое следованию маршруту.

14) Завывание сирен, прерывистые гудки предприятий означают сигнал: 
А) «Внимание Всем»
Б) «Опасность Всем"
В) «Воздушная тревога»
Г) «Эвакуация».

15) Определите дату создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии: 
А) 23 февраля 1918г.
Б) 22 июня 1941г. 
В) 12 декабря 1980г. 
Г) 7 мая 1992г.

16) В каком из перечисленных документов закреплена обязанность гражданина РФ- Защищать своё Отечество:
А) Ф.З. « Об Обороне» 
Б) Конституции РФ.
В) Ф.З, « О воинской обязанности и военной службе»
Г) Ф.З, « О мобилизации».

17) Регулярная армия в России была создана- при :
А)  Иване Грозном. 
Б) Елизавете Второй. 
В) Петре Первом.
Г) Николае Втором.


18) Определите количество видов ВСРФ:
А) 1.
Б)  2.
В) 3.
Г) 5.

19) Что не входит в структуру воинской обязанности:
А) воинский учет
Б) прохождение военной службы по контракту В) пребывание в запасе.
Г) прохождение военной службы по призыву .

20) Орден Святого Андрея Первозванного был учреждён- при: А) Иване Грозном.
Б) Елизавете Второй. В) Николае Втором Г) Петре Первом.

21) Выберете из предложенных вариантов, дату окончания Второй Мировой войны:
А) 1 сентября 1939г. Б) 2 сентября 1945г. В) 9 мая 1945г.
Г) 4 октября 1957г.

 ( 2 вариант)

1) Что не относится к принципам ЗОЖ :

А) Раздельное употребление мяса и круп. Б) Большое количество овощей и фруктов. В) Сбалансированное питание.
Г) Ночные трапезы.

2) Допускается заключение брака между усыновителями и усыновленными : А) Да
Б) Нет
В) Да, но с разрешения попечителей Г) Да, по решению родителей.

3) Признание брака недействительным может быть установлено : А) Органами опеки.
Б) Прокуратурой . В) Судом.
Г) ЗАГСом.

4) За нарушение ПДД, которое не повлекло причинение вреда здоровью или создания помех движению, пешеход привлекается :
А) Административной ответственности.. Б) Уголовной ответственности..
В) Гражданской ответственности. Г) Арбитражной ответственности.

5) Основным способом защиты от бактериологического оружия, является: А) Применение средств индивидуальной защиты
Б) Вакцинация
В) Применение коллективных средств защиты Г) Карантин.

6) Определите причину вынужденного автономного существования человека в природе- это:
А) Длительные прогулки по лесу Б) Потеря компаса.
В) Потеря ориентировки на местности во время похода. Г) Потеря части продуктов питания.

7) Вам кажется, что вас преследуют, ваши действия: А) Продолжите движение, не меняя направления.
Б) Перейдете улицу и зайдете в людное место. В) Забежите в незнакомый подъезд.
Г) Зайдете в ближайший двор .

8) Права и обязанности граждан в области защиты от ЧС, определены в :
А) Ф.З. «О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера».
Б) Ф.З. «Об обороне» В)   Конституции РФ. Г)   Уголовном кодексе.

9) Уголовная ответственность за особо тяжкие преступления в РФ, наступает: А) с 12 лет.
Б) с 14 лет. В) с 16 лет. Г) с 18 лет.

10) Определите год образования Местной противовоздушной обороны: А) 1932.
Б) 1941.
В) 1961.
Г) 1999 г.

11) К Другим неотложным работам не, относятся:
А) Техническое обеспечение
Б) Поисково – спасательные работы В) Материальное обепечение
Г) Медицинское обеспечение.

12) К коллективным средствам защиты, относятся:
А) Чердаки зданий. Б) Торговые центры. В) Убежища.
Г) Стадионы.

13) Действия по сигналу «Внимание Всем» :
А) Укрыться в подвале.
Б) Включить радио и телевизоры для прослушивания сообщения. В) Эвакуироваться
Г) Не предпринимать не каких действий.

14) Определите дату создания первых Стрелецких частей при Иване Грозном: А) 1245г.
Б) 1410г. В) 1550г. Г) 1917г.

15) В каком из перечисленных документов закреплена воинская обязанность: 
А) Ф.З. « Об Обороне»
Б) Конституции РФ.
В) Ф.З, « О мобилизации».
Г) Ф.З, « О воинской обязанности и военной службе».

16) Система комплектования войск на основе рекрутского набора, введена при : А) Иване Грозном.
Б) Елизавете Второй. В) Петре Первом.
Г) Николае Втором.

17) Определите количество военных округов ВСРФ: А) 4.
Б)  5
В) 7
Г) 9.

18) Что не входит в структуру воинской обязанности: А) воинский учет
Б) прохождение военной службы по контракту В) пребывание в запасе.
Г) прохождение военной службы по призыву .

19) Орден Святой Екатерины был учреждён- при: А) Иване Грозном.
Б) Елизавете Второй. В) Николае Втором Г) Петре Первом.

20) Выберете из предложенных вариантов, дату окончания Великой Отечественной войны:
А) 1 сентября  1939г. 
Б) 2 сентября 1945г. В) 9 мая 1945г.
Г) 4 октября 1957г.
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